



海南特区报官微



海南特区报微博

C组第1轮

阿根廷 1:2 沙特阿拉伯

“沙”疯了

沙特队终结阿根廷队连续36场不败纪录

新华社电 终场哨响，梅西落寞地走向球员通道。在他身后，沙特阿拉伯队的球员们尽情拥抱欢庆。一球领先的局面下，夺冠热门阿根廷队在这个北半球的冬天被沙特队5分钟内连进2球逆转。

阿根廷本拥有一个完美开局。第8分钟，阿根廷队获得前场任意球机会，就在所有人的目光都聚焦在准备罚球的梅西身上时，视频回放裁判突然提示有涉及点球的犯规。现场视频回放显示，沙特阿拉伯球员在禁区内防守阿根廷队帕雷德斯时有搂抱动作并致其倒地。主裁在观看视频回放录像后判罚点球。梅西将点球轻松射入，阿根廷1:0领先。

落后的沙特队没有慌乱并凭借严格的战术纪律性和执行力，屡次让阿根廷队的锋线群陷入他们织就的越位陷阱。先是梅西第22分钟的单刀破门被边裁示意越位在先。此后，劳塔罗在第27分钟和34分钟的两次破门也因同样原因被吹罚无效。

下半场比赛风云突变。开场仅3分钟，沙特队两人在中场夹击梅西形成抢断后，马尔基直接长传，布赖坎停球过大，阴差阳错形成直塞，谢赫里在禁区内低射破门，沙特阿拉伯将比分扳平。

进球后的沙特队士气大振。仅5分钟后，达瓦萨里展示了高超的个人技术，他在阿根廷队禁区内闪转腾挪躲开

两个人的防守后突施冷箭，皮球划出一条美妙的弧线飞进球门远角。沙特队2:1将比分反超！

此后阿根廷人倾巢出动，力图“吃掉”这个赛前被认为是小组中最弱的对手。但在卢赛尔体育场众多球迷的助威声中，众志成城的沙特队越防越有信心，队员也展现了奋勇拼搏的无畏斗志。伤停补时阶段，沙特阿拉伯球员沙赫拉尼在防守中跃起解围时，头部与本方门将膝盖相撞被担架抬出场地，初步诊断为脑震荡。

8分钟的补时对于沙特人来说仿佛度过了几个世纪。终场哨音响起，世界排名第51位的沙特队战胜了排名第三的阿根廷队，也用一场“冷门”结束了阿根廷队此前的36场国际比赛不败纪录。

沙特队曾两吞惨败

在沙特阿拉伯队对阵阿根廷队前，外界几乎一边倒地认为梅西率领的“潘帕斯雄鹰”能以一场大胜为本届世界杯开局。

这样的猜测并非无的放矢，在此前5次世界杯之旅中，沙特阿拉伯队的最好成绩是1994年世界杯进入16强，1998年、2002年、2006年和2018年4届世界杯均止步小组赛。

过往的世界杯记忆对沙特阿拉伯队并不友好，2002年韩日世界杯，他们以0:8惨败给德国队，最终以0进球、失12球的成绩在32强中排名垫底，排名倒数第2的是首次打进世界杯的中国队（进0球、失9球）；2018年世界杯揭幕战，沙特阿拉伯队以0:5负于东道主俄罗斯队，再次遭遇大比分失利。

新京

阿根廷队输在何处？



沙特阿拉伯队主帅勒纳尔：这就是足球

新华社电 在首场小组赛2:1战胜了夺冠热门阿根廷队后，沙特阿拉伯队主教练勒纳尔的脸上也看不到一丝一毫的兴奋和激动，仿佛对于这个结果早有预料。

在赛后新闻发布会上，勒纳尔首先称赞了阿根廷队是一支很强的队伍，是已经36场不败的美洲杯冠军，但随后他话锋一转表示：“这就是足球，总有疯狂的事情发生。”

梅西在上半场通过一粒点球率先为阿根廷队打破僵局，就当所有人都认为阿根廷队胜券在握时，沙特队下半场5分钟内连入两球逆转比赛，终结了阿根廷队的连胜纪录。

沙特队所有球员都在本国联赛踢球，是一支世界排名仅仅51名的队伍，但他们有一种天然的默契和强大的“精神属性”。“作为一支小球队，沙特人民总是期待着一不一样的东西。”

“我们做了很多准备、付出了很多努力，但是从来不会抱怨。我们很清楚地知道我们来到这里就是要做出一番成绩。”勒纳尔说，“在世界杯的赛场上就是要相信自己。我们创造了历史，这场胜利会载入史册。”

但胜利过后，更需要脚踏实地。勒纳尔坦言球队只庆祝了20分钟的胜利，就开始着手准备下一场小组赛。“我们要向前看，还有两场艰难的比赛等着我们。”

啥科技吹掉两个进球

世界杯赛场出现误判并不少见，甚至有可能因此影响比赛的最终结果，但在卡塔尔世界杯上，科技的力量又一次展现。

“半自动越位识别”系统在卡塔尔世界杯得到使用，这是这项技术首次被应用在世界杯舞台。

而阿根廷队，成为了第一批“受害者”——本届世界杯启用的半自动越位系统在上半场两次吹掉了阿根廷的进球，一次是梅西的破门，一次是劳塔罗的单刀。

“半自动越位识别”系统在足坛已受实战检验，在去年卡塔尔举办的阿拉伯杯比赛上，这项技术就投入了应用，随后又被引进了欧洲超级杯和欧冠比赛。这套系统由两个方面构成：一是在足球内部安装了一个传感器，该传感器会以每秒500次的频率向外界传送数据，以此让系统能够实时确定足球的精确位置。与此同时，该系统还包含了安装在球场内的12个跟踪摄像头，不仅可以监控足球的位置，还可以通过追踪每名球员身上的29个点，来确定每名球员的实时位置，这些摄像头也会以每秒50次的频率传送数据。

国际足联也期待这一新技术可让越位判罚更准确迅速——据测算，该技术可将越位判罚的平均耗时从70秒减至25秒钟。 彭影



22日，沙特阿拉伯队球员萨利赫·谢赫里在进球后庆祝。 新华社发

新闻热线：

66700110
66742110

天天开彩

详见6版

海南4+1

22134期

4 7 9 6 7

中奖情况：“4+1”中0注；“定位4”中0注。

排列三 排列五

22312期

1 3 2

1 3 2 6 8

我省中奖情况：“排列3直选”中19注，单注奖金1040元；“排列5直选”中0注。

七星彩

22134期

4 7 9 6

7 2 6

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：2.8亿元。

双色球

22134期

01 05 14 17

24 31 14

福彩3D

22312期

5 2 7

海口

小雨

23℃-27℃ 无持续风<3级

三亚

中雨

24℃-30℃ 东风4-5级